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علیرضا ایدل خانی

چند اهم است؟ کاهشمییابد.  باتري درصد کلید، اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر بستن در شکل زیر، با - 1401
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عددهایی را نشان میدهند؟ چه در مدار روبهرو، آمپرسنج آرمانی و ولتسنج آرمانی - 2
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چند وات است؟ مقاومت مصرفی در شکل روبهرو، توان الکتریکی - 32
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میکند؟ چند وات تغییر باتري قرار گیرد، توان تولیدي ، مقاومت مقاومت جاي به در مدار زیر، اگر - 4312
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باتري، چند ولت است؟ محرکۀ مقاومت در مدار زیر، برابر است. نیروي اختلاف پتانسیل دو سر - 53
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بیشتر است؟ کدام مقاومت الکتریکی در مدار شکل زیر، توان مصرفی - 6
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چند ولت است؟ باتري در مدار شکل زیر، اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر - 7
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میکند؟ تغییر نشان میدهد، چند ولت که ولتسنج کلید، عددي بستن با - 8

3٫22٫41٫60٫8

فرض شوند.) چند آمپر را نشان میدهد؟ (ولتسنج و آمپرسنج آرمانی در مدار شکل زیر، آمپرسنج - 9
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بهصورت نقطۀ در و در نقطهاي بارهاي حاصل از میدان الکتریکی بردار شکل زیر، در - 10

چقدر است؟  است.
12
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بار الکتریکی ذخیرهشده در آن بر میکروکولن و میدهیم میکروفارادي را درصد افزایش خازن یک سر پتانسیل الکتریکی دو اختلاف - 11
میلیژول میشود؟ خازن چند شرایط، انرژي میشود. در این اضافه

252050

3603٫61801٫8

سرعت آن میشود و جابهجا میدان الکتریکی تحتتأثیر فقط نقطۀ تا نقطۀ یکنواخت از میدان الکتریکی یک بار در جرم و به ذرهاي - 12
چند ولت است؟ میرسد.  به از 
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کدام بار بر خالص وارد نیروي باشد، برابر بار بر خالص الکتریکی وارد نیروي قرار دارند. اگر محور باردار روي سه ذرة شکل زیر، در - 13
است؟
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معادل قیراط (هر چقدر است؟ این الماس در جرم قیراط است. جرم به نور» «دریاي موجود در ایران، بزرگترین الماسهاي یکی از - 14
میلیگرم است.)

182200

36٫49٫19٫1 10 23٫64 10 2

بهترتیب (چگالی الکل و آب شود؟ چگالی الکل بیشتر از مخلوط، درصد چگالی تا بریزیم مکعب الکل سانتیمتر چند لیتر آب، یک درون - 15
 و  است.)
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پنجره باشد، این نیوتون پنجره خارجی این سطح بر نیروي وارد مربع است. اگر سانتیمتر یک زیردریایی پنجرههاي یکی از مساحت - 16
قرار دارد؟ متري آب دریا چند در عمق
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چگالی به مایع دیگري لیتر از چند قرار دارد. چگالی به مایعی تا ارتفاع آن است، قاعدة مساحت که لولۀ استوانهاي یک در - 17

( و  ، یابد؟ ( لوله درصد افزایش فشار در ته تا کنیم مایع درون لوله اضافه به
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نسبت باشد، قرار دارند. اگر تعادل حالت به شکل مطابق مخلوطنشدنی مایع سه شکل زیر، در - 18

چقدر است؟
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( جیوه  جیوه است؟ (چگالی سانتیمتر چند گاز محبوس در لوله در شکل زیر، فشار پیمانهاي - 1910 13٫6 3
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) در راستاي افقی و دو ) توپ میشوند. پرتاب ساختمانی بالاي یکسان از تندي با مشابه توپ سه شکل زیر، در - 20
به تا رسیدن پرتاب لحظۀ توپها، از براي این میشوند. پرتاب سطح افق پایینتر از بالاتر و با زاویههاي توپ دیگر

شود.) هوا صرفنظر زمین، کدام موارد درست است؟ (از مقاومت
پیوسته افزایشمییابند. ( ) و ( ) توپهاي تندي الف)

) ابتدا کاهش و سپس افزایشمییابند. ) و ( ) توپهاي تندي ب)
برخورد میکنند. یکسان به زمین تندي توپ با سه هر پ)

برابر است. هم توپ با سه هر ت) زمان حرکت
«ب» و «پ» «ب» و «ت» «الف» و «ت» «الف» و «پ»
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سطح قرار دارند. اگر تعادل حالت به چگالی با مایعی ، و چگالیهاي به نشدنی مخلوط مایع سه شکل زیر، در - 21

گرم است؟ چند چگالی با باشد، جرم مایع لوله مقطع
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میشود. تلف توسط اصطکاك جنبشی اولیۀ آن ، درصد انرژي نقطۀ به تا رسیدن میشود و پرتاب سطح با مماس نقطۀ جسم از شکل، مطابق - 22

( ثانیه است؟ ( بر متر چند جسم تندي اولیۀ
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خودرو جنبشی میرسد. تغییرات انرژي به خودرو در دو نقطه از مسیرش از  همراه رانندهاش  است. تندي به جرم خودرویی - 23
مگاژول است؟ جابهجایی، چند در این
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تلمبه، بازده این میکند. مخزن چگالی را وارد با لیتر آب هر دقیقه کیلووات است و در برقی تلمبۀ توان ورودي زیر، شکل در - 24

( چند درصد است؟ (
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قایقها برابر دیگري است. قایقها، یکی از جرم قرار دارند. شکل زیر، مطابق بدون اصطکاك دریاچهاي یخزده و سطح افقی مخصوص، روي قایق دو - 25
چند سبکتر، قایق تندي پایان، خط عبورشان از پس از میگذرند. درست فاصلۀ به پایان خط میکنند و از حرکت به شروع باد مساوي نیروي تحت اثر

قایق دیگر است؟ تندي برابر
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به ظرف پس از آنکه آب و نهایی میریزد. دماي که دماي آن است، جرم به ظرف آلومینیمی یک شخصی آب را در - 26
نمیشود.) مبادله محیط با گرمایی هیچ کلوین است؟ (فرض کنید چند تعادل برسند، تقریباً

( )

3007012020

4200 آب900 آلومینیم

3296533966

فارنهایت است؟ شهري در دو روز مختلف در یکسال،  و  است. اختلاف دما در این دو روز، چند درجۀ دماي - 274010
30505490

شود؟ طولش اضافه بر میلیمتر تا اگر دماي آن را  افزایش دهیم،  باشد باید متر چند فولادي میلۀ طول یک - 28503
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حجم آن افزایشمییابد. کلوین افزایشمیدهیم، سلسیوس، است. دماي آن را صفر درجۀ دماي قطعه آلیاژي در حجم - 29
چقدر است؟ ضریب انبساط طولی این آلیاژ در 
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سلسیوس افزایش چند درجۀ تا میلهها را متر است. دماي هرکدام برابر و هم با فولادي میلۀ آلومینیمی و طول دو سلسیوس، صفر درجۀ در دماي - 30
( شود؟ ( میلیمتر تا اختلاف طول آنها دهیم
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